

Z á p i s n i c a
z mimoriadneho zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Prievidzi
konaného dňa 07. 05. 2004
v Obradnej miestnosti Mestského domu v Prievidzi

Začiatok zasadnutia: 8.00 h
Ukončenie zasadnutia: 8.35 h

Prítomní: 29 poslancov MsZ
– podľa prezenčnej listiny

Neprítomní: Ing. Ján Bodnár, primátor mesta, Ing. Peter Chovanec a Michal Dobiaš
– ospravedlnení

Ďalej prítomní: Mgr. Ľudovít Fábry – prednosta MsÚ
Ing. Jana Michaličková – hlavná kontrolórka mesta
JUDr. Marián Mikula – náčelník MsP
PhDr. Ján Lauf – riaditeľ sekretariátu primátora
Darina Kotianová – vedúca sekretariátu primátora
PhDr. Ivona Vojtášová – hovorca mesta pre masmédiá
Ing. Lenka Pánisová – riaditeľka sekretariátu prednostu
Ing. Milan Kučík – vedúci odboru vnútornej správy
PhDr. Tatiana Poliaková, PhD. – vedúca odboru starostlivosti o občana
Ing. arch. Vladimír Falat – vedúci odboru výstavby a RR
Ing. Milan Rybanský – vedúci odboru školstva
Mgr. Dagmar Jenisová – vedúca právneho oddelenia
Ing. Zuzana Homolová – vedúca oddelenia vnútornej správy
Ing. Ľudmila Richterová – vedúca finančného oddelenia
Iveta Litvajová – referentka pre servis MsR a MsZ
– podľa prezenčnej listiny

Ing. Michal Mladý, zástupca primátora mesta, otvoril mimoriadne rokovanie Mestského zastupiteľstva (ďalej len MsZ) mesta Prievidza a privítal všetkých poslancov, zúčastnených zástupcov mestského úradu.

Zástupca primátora mesta konštatoval, že na zasadnutie mimoriadneho MsZ boli pozvaní všetci poslanci a uviedol, že pozvánky s navrhovaným programom mimoriadneho zasadnutia MsZ v Prievidzi boli poslancom a jednotlivým zástupcom mesta doručené.

Ďalej uviedol, že na začiatku rokovania za účasti 26 poslancov MsZ, nadpolovičnej väčšiny, bolo zasadnutie mimoriadneho MsZ rokovania a uznášanía schopné.

Vopred upozornil prítomných poslancov na zmenu priebehu hlasovania, ktoré sa uskutočnilo v zmysle rokovacieho poriadku MsZ verejne zdvihnutím ruky za použitia hlasovacích lístkov, a to z dôvodu, že v Obradnej miestnosti Mestského domu v Prievidzi nebolo možné nainštalovať technické hlasovacie zariadenie.

Ing. Michal Mladý, zástupca primátora mesta, požiadal poslancov na dôsledné vyplňovanie odovzdávaných hlasovacích lístkov.

Presnú evidenciu hlasovania poslancov zabezpečovali, určené skrutátorky Darina Kotianová a Iveta Litvajová, sčítaním hlasovacích lístkov bola určená Ing. Lenka Pánisová.

Ing. Michal Mladý, zástupca primátora mesta, ďalej prítomných oboznámil so zložením pracovného predsedníctva, ktoré na rokovaní MsZ pracovalo v zložení: Ján Kotian, Ing. Mgr. Jozef Kobela, Ing. Milan Dérer, predsedovia poslaneckých klubov; Ing. Michal Mladý, zástupca primátora mesta; Mgr. Ľudovít Fábry, prednosta MsÚ v Prievidzi, Ing. Jana Michaličková, hlavná kontrolórka mesta Prievidza.

Za spravodajcu Mestskej rady mesta Prievidza bol určený Mgr. Ľubomír Vida.

Za overovateľov zápisnice z mimoriadneho MsZ boli menovaní PhDr. Katarína Krajíčková a Ing. Rastislav Nedas.

Na základe odporúčenia Ing. Michala Mladého, zástupcu primátora mesta, boli do návrhovej komisie navrhnutí a poslancami MsZ schválení:

RNDr. Alena Mečiarová – za predsedníčku

Mgr. Ľubomír Pešl – za člena

Jozef Krško – za člena

K predloženému návrhu na zloženie návrhovej komisie mimoriadneho zasadnutia MsZ v Prievidzi prijalo MsZ **uznesenie č. 161/04**, ktoré tvorí prílohu k zápisnici.

Hlasovanie: 28 poslancov za.

Zástupca primátora mesta po jednomyseľnom schválení zloženia návrhovej komisie požiadal jej členov, aby zaujali svoje pracovné miesta.

Ing. Michal Mladý, zástupca primátora mesta, prítomných oboznámil s navrhovaným programom mimoriadneho MsZ v Prievidzi, ktorý bol v priebehu rokovania doplnený o ďalšie návrhy prítomných poslancov MsZ.

K poslaneckému návrhu Mgr. Ľubomíra Vidu na zmenu a doplnenie programu mimoriadneho MsZ o bod č. 3 – Zrušenie ZŠ na Ul. Ľ. Ondrejova 28 v Prievidzi, prijalo MsZ **uznesenie č. 162/04**, ktoré tvorí prílohu k zápisnici.

Na upozornenie PhDr. Kataríny Krajíčkovej, poslankyni MsZ, ohľadom správneho označenia základnej školy, odpovedal Ing. Milan Rybanský, vedúci odboru školstva MsÚ, že správny názov je tak ako bol v uznesení, teda ZŠ na Ul. Ľ. Ondrejova.

Hlasovanie: 29 poslancov za.

Vzhľadom na skutočnosť, že Interpelácie poslancov, tento bod nebol zaradený do navrhovaného programu mimoriadneho mestského zastupiteľstva, k poslaneckému návrhu Milana Budáča na zmenu a doplnenie programu mimoriadneho MsZ o bod č. 4 – Interpelácie poslancov, prijalo MsZ **uznesenie č. 163/04**, ktoré tvorí prílohu k zápisnici.

Hlasovanie: 20 poslancov za, 9 poslancov proti.

Ing. Michal Mladý, zástupca primátora mesta, následne oboznámil prítomných s programom mimoriadneho MsZ.

P r o g r a m mimoriadneho zasadnutia MsZ v Prievidzi s doplnenými bodmi programu :

1. Otvorenie
2. Návrh na Všeobecne záväzné nariadenie mesta Prievidza č.73/2004 o miestach na vylepovanie volebných plagátov pre voľby do Európskeho parlamentu
3. Návrh na Vyradenie ZŠ na Ul. Ľ. Ondrejova 28 v Prievidzi zo siete škôl
4. Interpretácie poslancov
5. Záver

K predloženému programu s doplnenými bodmi programu mimoriadneho mestského zastupiteľstva prijalo MsZ **uznesenie č. 164/04**, ktoré tvorí prílohu k zápisnici.
Hlasovanie: 29 poslancov za.

Rokovanie mimoriadneho Mestského zastupiteľstva v Prievidzi sa riadilo jednomyselne schváleným programom MsZ.

– k bodu 2 –

„Návrh na Všeobecne záväzné nariadenie mesta Prievidza č.73/2004 o miestach na vylepovanie volebných plagátov pre voľby do Európskeho parlamentu“

Ing. Zuzana Homolová, vedúca oddelenia vnútornej správy MsÚ, v rámci bodu rokovania uviedla, že voľby do Európskeho parlamentu sa budú konať dňa 13. 06. 2004 (v nedeľu), v čase od 7.00 h do 22.00 h. Zaregistrovaných bolo 17 subjektov. Informovala prítomných, že výlep plagátov pre voľby mesto bude zabezpečovať v spolupráci s Kultúrnym a spoločenským strediskom v Prievidzi a uviedla, že za miesto bolo určené Námestie slobody v Prievidzi.

Keďže mesto Prievidza má splniť zákonom stanovenú povinnosť a zabezpečiť umiestňovanie volebných plagátov, uviedla, že z uvedených dôvodov bolo potrebné prerokovať a schváliť predložený materiál: VZN mesta Prievidza č. 73/2004 o miestach na vylepovanie volebných plagátov pre voľby do Európskeho parlamentu. Pri nedodržaní povinností sa bude postupovať v zmysle uvedeného VZN mesta.

Na otázku Mgr. Kataríny Bubnášovej, poslankyni MsZ, k pravidelnému nedodržiavaniu hlavne čl. 4, Všeobecne záväzného nariadenia mesta Prievidza, ktorý hovorí o zákaze vylepovania volebných plagátov na ostatných verejných priestranstvách na území mesta ako bolo miesto určené, odpovedala Ing. Zuzana Homolová, vedúca vnútornej správy.

Uviedla, že sankcie mesta pri porušení VZN môžu byť v rámci priestupkového konania v sume 500,-- Sk a u právnych subjektov môže primátor mesta určiť pokutu až do sumy 200 000,-- Sk.

Ing. Mgr. Jozef Kobela, poslanec MsZ, sa zaujímal, či mesto podniklo v predchádzajúcich obdobiach už nejaké kroky pri vyvodzovaní porušovania výlepu plagátov, pretože má z minulých období zlé skúsenosti, plagáty bývajú hocikde povylepované a na týchto miestach sú aj pol roka.

Mgr. Dagmar Jenisová, vedúca právneho oddelenia MsÚ, uviedla, že v minulom období bolo začaté správne konanie, spoločnosť AVK Prievidza, mala uloženú pokutu. V ostatných nahlásených prípadoch nebolo dokázané, že subjekty porušili zákon.

Mgr. Ľubomír Vida, spravodajca MsZ uviedol, že mestská rada odporučila schváliť predložený a prerokovaný materiál Všeobecne záväzné nariadenie mesta Prievidza č.73/2004 o miestach na vylepovanie volebných plagátov pre voľby do Európskeho parlamentu.

K bodu rokovania prijalo mimoriadneho MsZ **uznesenie č. 164/04**, ktoré tvorí prílohu k zápisnici.

Hlasovanie: 29 poslancov za.

– k bodu 3 –

„Návrh na vyradenie ZŠ na Ul. Ľ. Ondrejova“

Vzhľadom na to, že na mimoriadnom MsZ bol prítomný i Ing. Milan Rybanský, vedúci odboru školstva MsÚ, zástupca primátora mesta ho požiadal, aby prítomných informoval o skutočnostiach, ktoré predchádzali okolnostiam k vyradeniu ZŠ na Ul. Ľ. Ondrejova v Prievidzi.

Vedúci odboru školstva MsÚ uviedol, že MsZ v Prievidzi svojím uznesením č. 461/03 rozhodlo, resp. súhlasilo s podaním žiadosti o vyradenie ZŠ zo siete škôl na základe zákona o sústave základných škôl.

Na základe súhlasu MsZ v Prievidzi následne MsÚ dostalo dňa 18. 03. 2004 rozhodnutie z ministerstva o vyradení základnej školy zo siete škôl s účinnosťou od 30. 06. 2004 zo siete škôl, ako uviedol museli sa splniť všetky zákonité podmienky.

Ing. Milan Rybanský, vedúci odboru školstva MsÚ, dodal, že v zmysle platnosti nového zákona od 01. 01. 2004, bolo ešte potrebné dodať stanovisko Krajského úradu, odboru školstva v Trenčíne, na základe ktorých ministerstvo rozhodlo.

Ďalej uviedol, že sa zúčastnil na rokovaníach so zástupcami školy, rodičmi a samotnou radou školy. Na jednotlivých stretnutiach boli prediskutované otázky a kladené podmienky, ktoré by sa mali splniť. Posledné stretnutie bolo zorganizované 28. 04. 2004.

Na stretnutí spoločne vyhodnotili jednotlivé otázky a požiadavky, ktoré sú uvedené i v zápisnici, ktorú predložil na zasadnutí MsZ aj k nahliadnutiu. Konštatovalo sa v nej, ktoré požiadavky sú splnené a ktoré sa majú ešte splniť.

Jednotlivé požiadavky súviseli s presťahovaním školy, namontovaním žaluzí, maľovaním, výmenou PVC a taktiež zriadenia prerozdelenia jednej miestnosti.

Dňa 04. 05. 2004 o týchto skutočnostiach podal informáciu aj na zasadnutí MsR s tým, že bola predložená požiadavka na zahrnutie sumy 250 000,-- Sk do II. úpravy rozpočtu mesta Prievidza. Táto suma bude použitá na realizáciu požiadaviek spolu s presťahovaním základnej školy.

Keďže k prejednávanému bodu rokovania mimoriadneho MsZ neboli žiadne otázky a návrhy predložila návrhová komisia uznesenie MsZ.

Mgr. Ľubomír Vida, spravodajca MsR, uviedol, že MsR odporučila prejednávaný materiál schváliť aj so zaradením potrebných finančných prostriedkov do II. úpravy rozpočtu mesta Prievidza a to v sume 250 000,-- Sk.

Následne Ing. Milan Rybanský, vedúci odboru školstva MsÚ, doplnil návrh vyradenia ZŠ o zrušenie Základnej školy na Ul. Ľ. Ondrejova 28 v Prievidzi, takže uznesenie smerovalo aj na zrušenie školy.

K uvedenej časti bodu rokovania prijalo MsZ **uznesenie č. 166/04**, ktoré tvorí prílohu k zápisnici.

Hlasovanie: 29 poslancov za.

Na základe informácie Ing. Milana Rybanského, vedúceho odboru školstva MsÚ v Prievidzi, o zabezpečení zlúčenia ZŠ Ul. Ľ. Ondrejova 28 v Prievidzi so ZŠ Ul. P. J. Šafárika 3 v Prievidzi, a predloženej požiadavky na finančné prostriedky v sume 250 000,-- Sk na zabezpečenie úprav školských priestorov a sťahovania, prijalo MsZ **uznesenie č. 167/04**, ktoré tvorí prílohu k zápisnici.

Uznesením mimoriadneho MsZ v Prievidzi poslanci schválili finančné prostriedky v sume 250 000,-- Sk na zabezpečenie úprav školských priestorov a sťahovania s tým, že uvedené finančné prostriedky budú zahrnuté do II. úpravy rozpočtu mesta Prievidza.

Hlasovanie: 29 poslancov za.

– k bodu 4– „Interpretácie poslancov“

1. Milan Budáč, predseda VVO č. 3 – Zapotôčky, požiadal o vysvetlenie stavu predaja budovy bývalého Okresného úradu práce v Prievidzi. Uviedol, že občania z okolia tejto budovy sa sťažujú, a to z opodstatneného dôvodu, pretože sú ruchy, že budova sa má vypratať a má tam byť premiestnená Colnica.

Ing. Michal Mladý, zástupca primátora mesta, uviedol, že z dôvodu, že na mimoriadnom MsZ nebola prítomná Ing. Viola Čmiková, vedúca majetkového oddelenia MsÚ, ktorá by sa mohla vyjadriť k vlastníčkovi budovy OÚ v Prievidzi, on sám uviedol skutočnosti, ktoré sú jemu známe.

Podľa informácií Ing. Michala Mladého, zástupcu primátora mesta, bola požiadavka skupiny podnikateľov, aby bola Colnica zachovaná.

Ďalej uviedol, že bolo dohodnuté s Colným úradom v Banskej Bystrici, že do vstupu EÚ bude táto ešte v meste Prievidza. Nová Colnica aj pre mesto Prievidza bola zriadená v Novákoch.

Čo sa týka budovy bývalého Okresného úradu práce v Prievidzi a na základe skutočnosti, že SR je už členom EÚ, nevedel presne povedať, čo bude s budovou a poznamenal, že predmetná budova nie je majetkom mesta.

Ing. Michal Mladý, zástupca primátora mesta, požiadal o vysvetlenie prítomného bývalého zamestnanca OÚ v Prievidzi, Ing. Milana Kučíka, vedúceho odboru vnútornej správy MsÚ v Prievidzi, a poslanca VÚC v Trenčíne, ktorý uviedol, že budova je majetkom Ministerstva práce a sociálnych vecí v Bratislave.

Ing. Milan Kučík vysvetlil, že pracovníci z úradu práce sa presťahujú do budovy bývalého Okresného úradu v Prievidzi, uskutočnili sa už rokovania s prednostom zriadeného Obvodného úradu pre okres Prievidza.

Ing. Milan Kučík prítomných informoval, že v súčasnom období podľa neoverených informácií, ktoré sú jemu známe, do budovy bývalého Okresného úradu práce sa majú

presťahovať veterinári a menšie inštitúcie, ktoré sú rozmiestnené po budovách v meste Prievidza.

Do rozpravy sa zapojila Helena Dadíková, poslankyňa MsZ, ktorá uviedla, že v uplynulých dňoch sa zúčastnila na rokovaní na ministerstve, a bolo povedané, že samotné ministerstvo rozhodne, čo bude s budovou bývalého Okresného úradu práce.

K otázke parkovania v okolí budovy Úradu práce v Prievidzi sa vyjadril Ing. Michal Mladý, zástupca primátora mesta, a uviedol, že sa pravidelne stretávajú s občanmi na spoločných stretnutiach s primátorom mesta, táto problematika je v riešení.

– k bodu 5 –
„ Z á v e r “

Ing. Michal Mladý, zástupca primátora mesta, v závere mimoriadneho zasadnutia MsZ v Prievidzi, poďakoval prítomným poslancom a pracovníkom mestského úradu za účasť a celkový priebeh MsZ.

Zároveň pozval poslancov a zástupcov mesta na Rybárske preteky o cenu primátora mesta Prievidza, ktoré sa uskutočnia dňa 09. 05. 2004 na mŕtvom ramene rieky Nítry a ako uviedol, účasť na nich prisľúbilo okolo 250 rybárov.

Ing. Michal Mladý, zástupca primátora mesta, vyhlásil mimoriadne zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Prievidzi za ukončené.

Pripomienky overovateľov zápisnice:

.....
PhDr. Katarína Krajíčková
overovateľ I.

.....
Ing. Rastislav Nedas
overovateľ II.

.....
Mgr. Ľudovít Fábry
prednosta MsÚ

.....
Ing. Ján Bodnár
primátor mesta

Zapísala: Iveta Litvajová
referent pre servis MsR a MsZ

